
dvoslojne tablete s prirejenim sproščanjem
medicinski pripomoček

zmanjšuje napenjanje

lajša bolečine in želodčne krče

normalizira prebavo

zmanjša spahovanje

deluje po 15 minutah

enostavno odmerjanje: 2 x 2 tableti po dveh glavnih obrokih

DVOSLOJNA TABLETA

SIMETIKON
50 mg

ZMANJŠUJE NAPENJANJE

spremeni površinsko napetost
zračnih mehurčkov plina, ki v

prebavilih razpadejo

AKTIVNO OGLJE
300 mg

ANTIFLATULENTNI UČINEK

veže sproščene pline in jih
z blatom izloči

iz telesa

simetikon + aktivno oglje

Z dvojnim učinkom odpravi pline v prebavilih!

Simetikon in aktivno oglje se s svojim učinkom
medsebojno dopolnjujeta. Imata izključno mehansko in fizikalno delovanje.1

Vir:
1. NTCSrl, Tehnična dokumentacija – Device description_190204

Pripomoček izpolnjuje zahteve za oznako CE (0426).
Proizvajalec: NTCSrl, Razza 3, 20124 Milano, Italija

Odgovoren za trženje: Bonifar d.o.o.
Datum priprave informacije: marec 2024
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Navodila za pripravo na ultrazvočno preiskavo trebuha
Ultrazvok trebuha (abdomna) je ena najpogostejših diagnostičnih preiskav, ki omogoča temeljit pregled notranjih
organov trebušne votline, vključno z jetri, žolčnikom, vranico, trebušno slinavko, ledvicami, nadledvičnicami in
mehurjem. Pri ženskah prikaže tudi maternico in jajčnike, pri moških prostato. Ta neinvazivna, neškodljiva in
neboleča metoda uporablja visokofrekvenčne zvočne valove za ustvarjanje slik notranjosti telesa, kar omogoča
odkrivanje različnih bolezenskih sprememb, kot so ciste, kamni, tumorji ali vnetja, primerna je za spremljanje
napredovanja bolezni in odziva na zdravljenje. Zaradi varnosti in učinkovitosti je idealna za redne preglede in je
primerna za vse paciente, vključno z nosečnicami in otroki.

Pred preiskavo
Pri pripravi na ultrazvočni pregled trebuha je pomembno upoštevati nekaj navodil.
• Dan pred pregledom uživajte lahko prebavljivo hrano, ki ne napenja. To zagotavlja zmanjšanje količine plinov

v črevesju in boljšo vidljivost notranjih organov. Izogibajte se težkim, mastnim obrokom.

• Na dan pregleda bodite tešči najmanj 6 do 8 ur pred preiskavo, kar pomeni, da ne smete zaužiti
nobene hrane ali pijače (niti kave, mleka ali smetane) razen negazirane vode ali nesladkanega čaja.
Za pregled v dopoldanskem času je praviloma zadnji obrok večerja, za pregled v popoldanskem času pa
zajtrk. Na dan pregleda ne žvečite žvečilnega gumija.

• Zdravila, ki jih redno jemljete, vzemite kot običajno.

• Zaželeno, da na dan pregleda odvajate blato.

• Za pregled organov v spodnjem delu trebuha, morate imeti poln sečni mehur, zato popijte približno pol litra
negazirane vode eno uro pred preiskavo in zadržite urin do konca preiskave.

• Nosite udobna oblačila, ki omogočajo enostavno dostopnost do trebuha.

• S seboj prinesite vso relevantno medicinsko dokumentacijo (izvide predhodnih ultrazvočnih preiskav
trebuha, izvide zdravnikov specialistov) in seznam zdravil, ki jih jemljete.

• Če imate posebna zdravstvena stanja, kot je sladkorna bolezen, se glede sprememb pri uživanju
hrane in pijače posvetujte z osebnim zdravnikom.

Kako poteka preiskava?
Med ultrazvočnim pregledom trebuha boste ležali na hrbtu na pregledovalni mizi. Morda se boste morali obrniti
ali spremeniti položaj, da s tem omogočite boljši pregled določenega organa. Zdravnik bo na vaš trebuh nanesel
gel, s katerim bo omogočil lažje drsenje po koži in ustvaril boljši kontakt za prenos ultrazvočnih valov ter s tem
kvalitetnejšo sliko. Sondo, ki oddaja in sprejema ultrazvočne valove, bo nežno pritiskal in premikal po vašem
trebuhu. Morda bo treba za kratek čas zadržati dih, s čimer se zagotovi natančnost slike. Preiskava običajno
traja od 15 minut do ene ure.

Po preiskavi
Po končanem pregledu si boste obrisali gel in se oblekli ter nadaljevali s svojimi običajnimi aktivnostmi, saj
ultrazvočna preiskava ne zahteva okrevanja ali posebne oskrbe in ne bo vplivala na vaše počutje.
Zdravnik bo pripravil izvid in v njem opisal morebitne nepravilnosti ali potrdil normalno stanje vaših trebušnih
organov.

Če rezultati ne bodo pokazali težav, dodatni postopki ne bodo potrebni. Če bo zdravnik odkril nepravilnosti ali
stanja, ki zahtevajo ukrepanje, vas bo seznanil z nadaljnjimi koraki. To lahko vključuje dodatne preiskave,
specialistične preglede ali posebne terapevtske postopke. Poskrbel bo, da boste prejeli informacije za nadaljnje
odločitve glede vašega zdravja in zdravljenja.

Pripravil mag. Manfred Mervic, dr. med., spec. internist, spec. gastroenterolog


